

紧密沟通等。团队开玩笑说，别人抢菜，我们抢光刻胶。忙完空运忙海运，与船公司沟通、与港口协调，我记不清给多少个相关单位打过电话开过会，不断切换，过关斩将，终于一批批载着芯片生产物料的集装箱动起来了……

虽然疫情逐步好转，但供应链保供问题丝毫不能松懈。一些原



讲述人：朱骏

华虹集团供应链保供团团长

物料滞留海外，还没有回到生产体系中；一部分物料的封装容器，国内用完后需要运到海外，加入物料循环中，这部分的出口任务也很重要。那时，我和前期回厂的6000多名员工仍然驻守在厂区，各条业务线的领导与员工同吃住、共进退，鼓舞了士气，整个团队的凝聚力非常强。4月，华虹的生产线一刻不

停，单日作业量、产出量多次创下新高。

驻厂工作2个月，自己对家人亏欠太多。疫情初期，岳母感染了新冠病毒，所幸很快恢复了。当时，妻子既要居家办公，又要照顾孩子，还承担着巨大的心理压力，我却无法在身边分忧。疫情结束后，要好好弥补家人。 **新民**

“90后”同事，能吃苦还善调节气氛

疫情期间，我和管委会的同事一直在岗位上值守。我和十几位年轻同志在外场对接企业，每天都很忙，要组织做核酸检测，送抗原，送物资，统计数据做台账，还要解决员工的各种困难。

我的同事大多是“90后”，能吃苦，敢担当，还善于调节气氛。防疫期间，从企业借调的王志阳做了很多“攻略图”。他把核酸检测点位分布、车辆运行线路，画得一清二楚。刘通是个体重不过百斤的小姑娘，跟大家一起搬物资，全身



讲述人：李向聪

临港新片区管委会高新产业和科技创新处副处长

是汗，脸上青筋凸起，头发散乱地抓成冲天辫，“女汉子”十足。1995年出生的王彬值完内场继续值外场，他的父母生病了，作为独生子没空回去探望。还有本来就瘦的奚涛华发早生，憔悴了不少。大家都很忙，却没人叫过苦，因为深爱这座城市，希望她越来越好。

这段并肩作战的日子很辛苦，也很难忘。前两天，我的同事张旭卿发了条朋友圈：终于“清零”了。配图是一张数字截图——115。这是临港新片区前三批市级“白名

单”企业的数量，目前已全部复工，实现“应复尽复”。张旭卿是高科处的企业服务专员，已连续在岗近70天，体重掉秤20多斤。我们开玩笑说，瘦了占得空间少了，去给企业送抗原时，可以往公交车里多塞一点。

前段时间，临港新片区还举办了项目集中签约仪式。企业看好临港，选择临港，是对我们莫大的鼓励。我和我的小伙伴们来自天南海北，为了投身新片区建设，成了“临港人”。 **新民**

“ 并肩作战的日子很辛苦，也很难忘。我们深爱这座城市，希望她越来越好。 ”



5月，上海电气临港重型机械装备有限公司的生产车间全面投入运转

摄影/孙中钦